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 Vytvořte novou proměnnou „Návštěvy knihovny - kategorizované“. Kategorizujte 

respondenty na tři skupiny: 

o Pravidelní návštěvníci knihoven (chodí alespoň jednou měsíčně) 

o Nepravidelní návštěvníci (chodí méně často) 

o Vůbec nechodí do knihovny 

 Vytvořte novou proměnnou „vzdělání respondentů – kategorizované“ (ot. 14). Nově budete 

respondenty dělit jen na:  

o ZŠ + vyučen/a 

o SŠ + VOŠ 

o VŠ 

Nové proměnné uložte do datasetu. Vytvořte tabulku četností, která bude popisovat respondenty 

podle nových kategorií.  


